OSNOVNA ŠKOLA METERIZE, ŠIBENIK
PUT KROZ METERIZE 48
KLASA:112-06-14-01/05
URBROJ:2182/01-4-1-01-14-01
Šibenik, 10. prosinca 2014.

Temeljem čl. 6. Zakona o poticanju zapošljavanja (NN br. 57/12.,120/12), i čl. 105. i 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12. i 94/13.), ravnateljica Osnovne škole Meterize, Šibenik raspisuje:
NATJEČAJ
[bookmark: _GoBack]za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
za radno mjesto

1. PEDAGOG m/ž  na određeno puno radno vrijeme najduže do 12 mjeseci  - 1 izvršitelj.

Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško- psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN br. 47/96.) i Zakonu o poticanju zapošljavanja.

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:
· životopis,
· domovnicu,
· dokaz o vrsti i stupnju stručne spreme,
· potvrda / uvjerenje o nekažnjavanju sukladno čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od 6 mjeseci,
· elektronički zapis, odnosno potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
· uvjerenje HZZ-a o dužini vođenja u evidenciji nezaposlenih osoba.

Traženi dokumenti mogu se podnijeti i u preslici.

Na oglašeni natječaj, temeljem članka 13. st. 2.  Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08.), mogu se prijaviti osobe oba spola.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnim pločama škole.
Prijave s dokazima  o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti na adresu: OŠ Meterize, Šibenik,        Put kroz Meterize 48, Šibenik.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Ravnateljica:
Margit Vrbičić, prof. 
